




GRR 300-800-1300-1400-1600

GLUING MACHINE - ANLEIMMASCHINE - КЛЕЕНОНОСЯЩИЕ СТАНКИ



CE

p 161  Technical data <i>Technische Daten - Технические характеристики</i>			2 RULLI	4 RULLI
	Working width <i>Arbeitsbreite</i> Рабочая ширина	mm MM		300-800-1300-1600
Max working thickness <i>Max. Arbeitsdicke</i> Макс. Рабочая толщина	mm MM		100	100
Working speed <i>Arbeitsgeschwindigkeit</i> Рабочая скорость	M/1'		20	20
No. 2 spreading rollers SH 55/60 <i>Nr. 2 bestreichende Rollen SH 55/60</i> Клеяноносщие ролики SH 55/60 - 2 шт	∅		190	215
No. 2 ebonite dispensers <i>Nr. 2 Dosierrollen aus Ebonit</i> Эбонитовые ролики-дозаторы 2 шт	∅		—	180
Rubber thickness <i>Gummidicke</i> Толщина резинового слоя	mm MM		11	13
Motor reducer <i>Motorgetriebe</i> Моторредуктор	KW(HP) KW(PS) (лс)		0.5	1

